

# 郑州近7000返乡大学生“向基层报到”

## 在社会课堂中受教育长才干作贡献

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 吉钺满 张万为)为组织引导青年大学生服务基层、服务群众,在社会课堂中受教育、长才干、作贡献,今年暑期,共青团郑州市委积极开展大学生“向基层报到”活动,截至目前,共有6968名大学生返乡参与活动。

据介绍,今年暑期,郑州市市、县两级团委开设了返乡大学生“向基层报到”活动

电话专线,随时为大学生做好活动政策咨询及讲解工作。活动报名期间,市、县两级团委每天都会接到上百位学生电话咨询相关问题。

这个暑假,返乡大学生们走出校园,看到了更广阔的天地,体味到了别样的生活,也在社会的酸甜苦辣中思考着、感悟着、成长着:在中牟县城市管理局参加政务实践的姬思雨是黄河交通学院的一名大一学生,也是今

年暑假最早一批参加“向基层报到”的大学生之一,一个多月的政务实践让她认识到城管人员的辛勤付出,体会到了为人民服务的真正含义;来自信阳师范学院的高亚静,参与了登封市青少年心理健康服务进村(社区)工作,她“很感谢能够有这样的机会把心理健康知识传递给家乡的孩子们,希望能帮助他们点亮成长道路上希望的火苗”;南京农业

大学的王文涵报名参加了巩义市2022年“慈善敬老传递爱心”大学生担任养老护理员实践活动,她说“非常荣幸能参与这样有意义的活动,希望有更多的大学生加入进来,为家乡的建设贡献一份青春力量”……参与活动的大学生一致认为,本次活动不仅为大学生搭建了体验工作、锻炼能力的良好平台,还将对他们的就业选择、职业规划产

生积极影响,更是为大家提供了了解家乡、走进社会的良好机会。

下一步,团市委将继续创新形式、丰富内容、拓展活动,组织引导更多大学生投身“向基层报到”活动,使大学生充分发挥各自优势,在岗位上接受锤炼,在实践中经历成长,更好地认识家乡、融入家乡、建设家乡,用行动彰显使命担当,用奋斗谱写青春华章。

### 市人大常委会召开党组(扩大)会议

## 强化“三标”意识履行法定职责 高质高效完成各项工作任务

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)昨日,市人大常委会召开党组(扩大)会议,学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,按照省委、市委相关会议部署,研究常委会及机关贯彻落实工作。

市人大常委会党组书记、主任周富强主持会议并讲话。张春阳、蔡红、王福松、宋书杰、蒿铁群、周亚民、宋洁出席会议。

会议传达了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,张春阳、宋书杰、蒿铁群、杨郑安、马安庄、

姜朝红、张国宏作交流发言。

会议指出,习近平总书记在专题研讨班上的重要讲话,深刻洞察和把握世界发展大势和当代中国现实,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,具有很强的政治性、理论性、前瞻性、指导性,为党的二十大胜利召开做好了政治、思想和理论准备。常委会党组、机关党组和党支部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的首要政治任务,紧密结合人大工作实际,认真组织学习研

讨,做好领学、讲学、促学工作,真正形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面。

会议强调,要深入开展宣传宣讲,注重发挥人大代表作用,宣传好新时代党和国家取得的全方位、开创性成就,宣传好郑州经济社会发展的深刻变化和重大突破,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。要全力抓好贯彻落实,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,认真做好当前工作,强化“三标”意识,履行法定职责,确保各项工作任务高质高效完成,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

### 市政协党组(扩大)会议召开 坚持建言资政和凝聚共识

## 双向发力 高效统筹做好 政协各项履职工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)昨日,市政协党组召开市政协十四届六十八次党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,研究部署政协系统贯彻落实工作。市政协党组副书记岳希荣、王万鹏,市政协副主席李新有、薛景霞、王东亮、刘睿、杨东方出席或列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上和中共中央政治局第四十一次集体学习时的重要讲话精神、今年以来习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述和中共河南省委《关于开展“把贯彻落实习近平总书记重要指示批示纳入纪检监察机关日常监督和巡视重要内容”工作的实施方案》《关于加强对“一把手”和领导班子监督的实施意见》《关于贯彻落实〈中国共产党统一战线工作条例〉的实施意见》。

会议提出,全市政

协各级组织要充分认识习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话的重大政治意义、理论意义、实践意义,按照市委常委(扩大)会议要求,认真学习、深刻领悟习近平总书记重要讲话精神,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,全面对标对表总书记重要讲话和对河南及郑州工作重要指示精神,以“三标”为引领,把“三标”意识作为工作准则和方法贯穿到履职全过程各方面,紧紧围绕“十大战略”行动这个主题、主线、主旋律,充分发挥政协专门协商机构作用,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,高效统筹做好当前政协各项履职工作,为扛起新使命、谱写郑州国家中心城市现代化建设新篇章凝聚磅礴力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

### 市委办公厅召开领导干部会议

## 学深悟透习近平总书记重要讲话精神 不断开创工作新局面展现奋进新形象

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕)8月2日,市委办公厅召开领导干部会议,按照省委、市委部署要求,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神。市委常委、市委秘书长牛卫国出席会议并讲话。

牛卫国表示,习近平总书记的重要讲话是坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领

性文献,为党的二十大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。要学深悟透习近平总书记重要讲话的丰富内涵、核心要义和精神实质,用讲话精神武装头脑、指导实践,努力实现政治素质新提升、能力水平新跃升、工作作风新转变、精神状态新气象。

牛卫国要求,要突出政治站位、强化政治担当,立足实际、胸怀全局,在更高效率统筹协调、更高水平参谋服务、更高质量督促落实、更高标准强化保障上下功夫,坚定不移地推动

习近平总书记重要讲话精神落地落实,以实际行动体现和检验捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的成色和底色,努力为郑州国家中心城市现代化建设作出更大贡献。要围绕打造“五型机关”、建设“三强一好”干部队伍,全面开展“三标”活动,进一步增强政治业务能力,强化作风建设,善于抓总抓重抓要,挺身主事、挺膺担事、挺力成事,持续提升“三服务”质效,担当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”,以优异成绩和良好状态迎接党的二十大胜利召开。